



Как «Пчелка» участвовала в выборах

Мальчишки и девчонки, а также их родители, на выборы сходить не хотите ли?

«Пчелка» побывала на выборах губернатора Челябинской области вместе с нашими юными авторами и читателями. В Год семьи на избирательные участки в нашем районе приходили голосовать целыми семьями.



Зачем нужны выборы?

Выборы – это не только процесс голосования, но и важное мероприятие для каждого гражданина, а также школа воспитания юного поколения граждан страны. Почему они так важны и зачем на них ходят, взрослые попытались рассказать детям. Ученики второго класса Дербишевской школы под руководством классного руководителя сняли видеоролик о том, как проходит голосование. Не забыли спросить мнение родителей, почему важно участвовать в выборах. Руслан Агзамович Альмухаметов, преподаватель основ безопасности и защиты Родины Дербишевской школы и папа Виктории, ответил так:

– Право голоса нам дано Конституцией. Каждый получает возможность принять участие в управлении государством, оказывать влияние на власть. Кроме того, при высокой явке избирателей в значительной степени снижается вероятность подделки и подтасовки результатов голосования. И последнее, это проявление личной гражданской позиции. Только настоящему гражданину своей страны не безразлично происходящее как в стране, так и в родном городе, а также в районах, деревнях и селах. Когда тебе исполнится 18 лет, дочка, ты тоже будешь участвовать в выборах, это долг каждого гражданина России.

Мама Дениса Юмагулова на вопрос, зачем ты идешь на выборы, ответила так:

– Чтобы в стране была стабильность, а у моих детей было достойное будущее.

Педагоги Дербишевской школы для учеников 1-4 классов организовали экскурсию на избирательный участок. Родители, поддержавшие эту идею, показали ребятам пример голосования.

Получился праздник

В каждом селе района в день выборов царила праздничная атмосфера, прошли интересные мероприятия и концертные программы. Школы района, в которых зачастую расположены избирательные участки, организовали интересные акции. Краснооктябрьская школа провела фестиваль «Краснооктябрьская семья. Мы вместе!». Проголосовав всей семьей, взрослые и дети принялись участвовать в разнообразных мастер-классах: делали оригами, ребята спешили на аквагим и поучаствовать в состязаниях. Каждый участник голосования почувствовал себя на миг Томом Сойером, ведь ему представилась возможность взять в руки кисточку и покрасить кирпичик здания молодежной территории «Теплица» в веселый и яркий цвет.

Избиратели, пришедшие голосовать на участок, расположенный в библиотеке с. Кулуево, не только сделали свой выбор, но и присоединились к мастер-классу по плетению маскировочных сетей. Одними из самых активных в голосовании стали жители Худайбердинского поселения. А поднимали им настроение работники СДК под руководством директора Ксении Долматовой. Они провели акцию «Обними друга» и подарили цветы всем, кто был на избирательном участке. Жители Норкинского поселения шли на выборы с кураем. Руководитель фольклорного коллектива Ново-Соболевского СДК Миля Султанова организовала для них большую концертную программу. После такого приятного подарка усталость у сельчан как рукой сняло.

Кто удивил «Пчелку»?

А вот яраткуловские школьники, чтобы напомнить взрослым односельчанам, что домашние дела пора отставить и принять участие в выборах главы региона, устроили велопробег по родной деревне. На пути к избирательному участку разместилась выставка артефактов, найденных в ходе полевых экспедиций на местах сражений Великой Отечественной, подготовленная руководителем поискового отряда «Заря» Яраткуловской школы Азатом Халиловым совместно с ребятами. Тут же можно было попробовать свои силы в сборке-разборке автомата Калашникова. Провел мастер-класс девятиклассник Максим Юнусов. В Акбашевской школе после голосования дети и взрослые сражались в шахматных баталиях. Они дают заряд для ума, воспитывают волю и стойкость характера, также развивают мышление, память и внимание.

